

Majda Kne
Miljana Prestor
Meta Rotovnik
Vera Zaletel

PESMI



zorno polje

pride po cesti peskasti dolgi, reče vode ni nič se ustavi pri tirihi, se ustavi in reče pa vendar reka, pa vendar vlak, pa vendar vsemogoči glasovi, in oh kako sem sedaj zadovoljen na cesti dolgi poti ki jo ubiram, in se na soncu cmari, vroče bosansko pripomni med odstavki literature beroč na kolenih,

28 to poudarja to je lepo krasno mesto, gre naprej ob poti po travi v svežem jutru zeleneči v zgodnjem času med drevesi redkimi, bosih nog obdan z rečmi narave in mislimi jasnimi o drevesih silnih in o mestu lepem krasnem od reke stran, stopi bliže k rečem narave v glavi svoji trezno misleč spet njim bliže, reče jim ljudem ob poti pipo kadim, med rečmi narave plava zmočen ves do kože pipo držeč v eni roki nad glavo visoko, vse mora biti jasno pravi od sonca ves obdan in suh spet vse do kože navzgor se vzpenjajoč,

deklica mična gledajoč jasno mu zadovoljstvo daje ko gre mimo v nasprotni smeri, deklica mična jo pokliče pa takoj se zmisli da je napak storil, kakor s krivdo ali nečim takim gre po poti svoji ki se sama vodi in ga vodi njega tudi kar naprej, slutnja zla prešine mu srce in dušo in ostalo vse telo da ne bo na tak način mu prav nič jasno, pa prijazno z roko spredaj v pozdrav nudeč sprejme jo usodo ki je taka,

lahek ves peresce plahutavo koncu gre naproti, tistemu kar še ga čaka,

moraliteta

če bi peli v dvoje bi bilo morda bolje je rekel eden drugi pa da se na eni steni vidi druga stena in da je to imenitno da je to najbrž ali prav gotovo značilnost vlakov. oni s petjem pa molči molči če jaz delam in je bil hudo in zares jezen. iz kota spet nekdo drugi geografske značilnosti se spreminjajo in je tudi tega grdo pogledal in se niso razumeli zakaj bilo jih je več in vsak je hotel povedati svoje.

na vožnji smo je rekel prvi. obsojeni na skupno bivanje je še rekel prvi zato je treba organizacije. da da rečejo tako je prav pa jih je strah vsakega posebej da se ne bojo nič zmenili.

in se umaknejo vase in gledajo drevesa ob poti in hiše in take reči in to je edino prav kakor pozneje ugotovijo začuden in zadovoljni.